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Jlabopatopnas pabota Nel

3amanue. Pecypc — oOopynoBaHue (CTaHKM) Ha 3aBojae. ATpUOYTHI —
HAaMMEHOBaHUE 000pYyIOBaHUs (CTaHKA), a TaK)Ke KOJMYECTBO U3NEIUH (erasneit)
P (P > 1), kotopoe oHO MoOxeT oOpabaTbiBaThb OJHOBpeMeHHO. KommyecTBo
CTaHKOB — S (S > 1). ATpulyThl neraneii — HaMMEHOBAaHHE, KOJMYECTBO, a
TaK)Ke€ CHOUCOK oO0opyAoBaHHUs (IIpUYEeM 3aJaHHBIA B TpeOyeMOM TMOpSJIKe
00pabOTKH). ANTOPUTMBI INTAHUPOBAHUS:

1. FCFS, nonpreemptive;

2. Round Robin ¢ ouepensto Tuna FCFS, abcomt0THBIN NPUOPHUTET.

J171s1 GJIOKMPOBKHU JTOCTyNa K 000py/I0BaHHIO (CTAaHKaM) UCIIOIb30BaTh CETh
Iletpu

Tema pabotel: «Peanuzaiys aaropuTMOB IUTAHUPOBAHUS HUCIIOIb30BaHUS
IIPOLIECCOPHOTO BPEMEHM.

Llens paboOTHI: OCBOMTH peaIU3alUI0 AITOPUTMOB IUIAHUPOBAHUS
WCMOJIb30BAHUA  PECYPCOB  C  BBITECHSAIOIMIEW M HE  BBITECHSIOUIEH
MHOT033/Ia4HOCThIO, C a0COJIIOTHBIM M OTHOCUTEIHHBIM TpHOpPUTETOM. OCBOHTH
pean3alyi0 MEXaHU3MOB O€30MaCHOCTH U CHUHXPOHHU3AIMM MOTOKOB, a TaKke

MCXaHN3MOB NCKIIIOUCHHA TYIIMKOBBIX CHTyaHHﬁ.



1. TeopeTnueckast yacThb

MN3BecTHO A0CTAaTOYHO  OOJBIIOE KOJUYECTBO CaMbIX  Pa3IMYHBIX
QJITOPUTMOB TIJIAHUPOBAHUS, MPEAHA3HAYEHHBIX JJISI TOCTHXKEHUSI Pa3HbIX IIEJIEH.
PaccmoTpuM HEKOTOPBIE CaMble PACIPOCTPAHEHHBIE U3 HUX.

CambIM mpoCTBIM sIBIIIETCSl anropuT™ IuianupoBanus First-Come, First-
Served (FCFS), To ecTh, KTO NEPBBIM MPHUIIEN, TOT NEPBHIM U OOCITYKUBAETCH.
Korma mpoiiecc mnepexolUT B COCTOSHHUE TOTOBHOCTH, TO CChUIKA Ha €ro
oOciy’kuBaHHE TIepeMeliaeTcss B KoHel odepenud. Beibop odepemHoro mporecca
JUISL BBITIOJTHEHUS Peain3yeTcs U3 Hadyajia o4epe/id ¢ JUKBUIAAIMENH TaM CChUIKHU Ha
ero obcmyxuBanue[2]. Ouepenp Takoro Tuma oOJagaeT B MPOrPAMMHUPOBAHHH
CrielMalibHbIM HauMeHoBaHueM, a uMeHHo, First In, First Out (FIFO), to ects,
MIEPBBIM BOIIIEJN, IEPBBIM BBIIIEN. DTOT AJITOPUTM BhIOOpA Mpoliecca peaanu3yer He
BBITECHSIOIIEE TIaHupoBaHue. [Ipoiiecc, KOTOPHIA MOTYUUIT B CBOE PACIIOPSIKEHUE
MIPOIIECCOP, MOXKET 3aHUMATh €ro J0 MoMeHTa ucreuenus Tekyuiero CPU burst, To
€CTh, MIPOMEKYTKA BPEMEHU HEMPEPHIBHOTO HCIOJIB30BaHUs mpoueccopa. [locne
ATOTO ISl MCIOJIHEHHUS JOJDKEH OBbITh BBIOpAH OYepeaHOM mMpoliecc M3 Hadaia
ouepear. OCHOBHBIM n0CTOMHCTBOM anroputMa FCFS cuurtaercs nerkocts ero
peanu3aiu, OJHAKO MPU 3TOM y HEro MMeeTcss U psij HenocTtatkoB. IlockonbKy
CpeHee BpeMsi OXHUJIAaHUSI U CpPEJHEE IMOJHOE BPEeMs MCIIOJIHEHMS JJI1 JaHHOIO
QIrOpuTMa B 3HAUUTEJIBHOM CTENEHW 3aBUCIT OT TMOPSJKA MECTOMOJIONKEHUS
MPOIIECCOB B OYEPE/IH, TO MPOIECChI, KOTOPBIE MEPEIUIN B COCTOSIHUE TOTOBHOCTb,
3aTeM JOJDKHBI JIOJITO OXKHJAAaTh Hayajga cBoero ucrnoiHeHus. [lo stol mpuuuHe
JITOPUTM HE CIEAyeT NPUMEHSTD JIJIsi CUCTEM pa3JeiICHUsI BPEMEHHU.

Momudukanueit anroputmMa FCFS sBnseTcs anroputm IUKIHYECKOTO
manupoBanusi Round Robin (RR), To ecTh, 3T0 aHanmor Bujaa AETCKON Kapyceiu B
CIIA. [laHHBII arOPUTM pEaTU3yeTCsl B PEKUME BBITECHSIOIIETO MJIAHUPOBAHMSL.
['oTOBBIE K BBIMOJHEHUIO MPOILIECCH MPOXOAAT MPOILECC OPraHU3alMU B LUKJIIBI U
MOABEPraloTCsl BPAIICHUIO TaK, 4TOOBI KaXJbI MPOIIECC pacrojarajics OKOJIO

mpoiieccopa B TeYeHHE HEOOIBIIOro (PUKCHPOBAHHOTO OTPE3Ka BPEMEHHU, Kak
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IIPAaBWJIO, OTO OT JECATH A0 cTa MWUIMCEKyHI. Iloka mpomecc pacmosaraercs
PAIOM C IIPOLIECCOPOM, OH MOXET MOJIYYUTh ITPOLECCOP B CBOE PACIHOPSIKEHUE U
BBINOIHATHCA[ 1].

PeanuzoBaTh JaHHBIM AIITOPUTM MOKHO TaK K€, KaK M MPEAbIIYyIIUN, ITPU
IIOMOILA OPraHU3alMKU IIPOLECCOB, KOTOPBIE HAXOAATCA B COCTOSIHUU T'OTOBHOCTb,
B Bujge ouepenu FIFO. I[lnaHupoBIIMK [OJKEH BBIOpaTh M OYEPEIHOTO
BBINOJIHEHUS MPOLIECC, KOTOPBIM PACIIONOKEH B Haydaje O4YepeInd, U yCTAHOBUTH
TaMep Ui TeHEpaluy IpPEepbIBaHUs 10 HCTEUYCHUU OIIPEIAEICHHOIO IEepuoaa
BpemeHH. lIpm wucnonHeHMM mporecca BO3MOXKHBI CHEAYIOIINE BAapUAHTHI:
Hurepsan Bpemenn CPU burst MeHbIlle WK paBeH AJTUTEIHLHOCTH HEOOXOIMMOTO
nepuojia BpeMeHu. B TakoM citydae mpoliiecc caM JI0JKEH OCBOOOAUTH MPOLIECCOP
JI0 UCTEYEHHUS 3aJaHHOIO MEPUOAA BPEMEHM, a HA BBIIOJIHEHHE IMOJAECTCS HOBBIN
IpoLEeCC M3 Hayaja oOYepeaud M TalMep HAYMHAET CHOBA OTCUYET IIEpUOJA.
Nurtepsan Bpemenu CPU burst nporecca 00Jibliie BbIACICHHOTO EPHUOIa BPEMEHHU.
B nmanHOM ciyyae 1O MCTEUEHMHM BBIJICJICHHOTO IMEPHOJA BPEMEHH IIPOLECC
JOJDKEH OBbITh TMpepBaH TaliMepoM M TMOMEIIEH B KOHEIl OYepeaud IpOLEecCOoB,
KOTOpbIE TOTOBBI K BBINOJIHEHHIO, a NPOLECCOpP MNPEAOCTABIACTCA A
MCIIOJIb30BaHUs MPOLECCY, PACTIOIIOKEHHOMY B Hauaje ouepenu|3].

Ha npousBogutenbHoCcTh anroputMa RR  MoXkeT BIMATH BeIMYMHA
BBIJICJIEHHOTO mnepuoja BpemeHu. [lpu OonbplIMX 3HAYEHUSIX HTOTO IEpUoja
BpEMEHHU, KOIJla BCE€ Tpoliecchl ycmneBaroT 3aBepliuth cBoil CPU burst mo
MOSIBJICHUST TpephIBaHUsI 1O BpemeHu, anroputM RR mnepedopmupyercs B
anroput™ FCFS. IIpu Manbeix BeIM4YMHAX BBIICICHHOIO MEPHUOJa BPEMEHU MOKET
BO3HMKHYTh WJUIIO3MS, 4YTO JOOOH M3 n MpoieccoB (PYHKIMOHUPYET Ha
COOCTBEHHOM BHPTYaJIbHOM IIPOLIECCOPE, O0JIAal0IIEM MPOU3BOIUTEIBHOCTHIO
OpuMEpHO 1/n OT  TPOUBBOAMTENHHOCTH  (PAKTUYECKH  HCIIOJIB3yEeMOTO
npoueccopa[1].

[TomuMo 3TOro, mnpu YacTOM NEPEKIIOYCHUM KOHTEKCTAa HaKJIaJIHbIE
pPacxo/pl Ha BBINOJHEHUE MEPEKIFOYEHUN PE3KO NOHMKAOT IMPOU3BOIUTEIBHOCTD

cucreMbl. Ausroputmbl FCFS m RR wumerT 3aBucuMocts OT mopsiaka



MCCTOITIOJIOKCHUA B OUCpCaAn IIPOLECCOB, KOTOPBIC ITOTOBLI K BBIITOJIHCHHUIO. Korna
KOPOTKHUC 3aJadM pacCiiojiararorcia B OYCPCOAHU Onmke K ee Ha4dally, TO 06Hla$I

IMPOU3BOAUTCIBHOCTE TAaKHX aJIOPHUTMOB crocoOHa CYIICCTBCHHO BO3pacCTH.



2. IIpakTrueckas 4acThb

JIucTuHr nporpammsl 1.

#include <iostream>
#include <algorithm>
#include <iomanip>
#include <queue>
#include <Windows.h>
#include <iostream>
#include <mpi.h>
#include <math.h>
#include <time.h>
#define ROOT 0
#define SIZE 2

using namespace std;

int main()

{int A[10],B[10],X[10],PR[10]={0};
int wait [10],TurnAround[10],Complete[10];
int 1,j,smallest,count=0,time,n;
double avg=0,tt=0;

int tq;

struct process p[100];

float avg_turnaround time;

float avg waiting time;

float avg response time;

float cpu_utilisation;

int total turnaround time = 0;

int total waiting time = 0;

int total response time = 0;

int total idle time = 0;

float throughput;

int burst_remaining[100];

int idx;

int bt[20],wt[20],tat[20],avwt=0,avtat=0;

void FindActiveTransistions();
void PrintActiveTransistions();

void Auto();

void Manually();

const int N = 500, M = 500;

long int oper;

int cond, tran;



int Sost[N];

int ch[M];

int mx1[N][M];

int mx2[M][N];

double times[2];

int sSBuf[ SIZE][SIZE/2]; int buf[M];
int rank, size;

MPI_Status status;

bool fl = true;

int main(int argc, char **argv) {
int choose;
MPI_Init(&argc, &argv);
MPI_Comm_size(MPI_COMM_WORLD, &size);
MPI_Comm_rank(MPI_COMM_WORLD, &rank);
MPI_Bcast(&oper, 1, MPI_INT, ROOT, MPI COMM_WORLD);
MPI_Bcast(&choose, 1, MPI_INT, ROOT, MPI_ COMM_WORLD);
MPI_Barrier(MPI_ COMM_WORLD);
double time = 0;

int se[SIZE/2];
MPI_Scatter(sBuf, 2, MPI INT, se, 2, MPI INT, ROOT,
MPI_COMM_WORLD);
for (int i = 0; 1 < tran/SIZE; i++)
bufli] = 0;
for (int 1 = se[0]; 1 <se[1]; i++)
for (int j = 0; j < cond; j++) {
if (mx1[j][i] >=1)
if (Sost[j] < mx1[j][i])
break;
if(G==cond-1) {
bufli-se[0]] = 1;
b

;
MPI_Alltoall(buf, tran/SIZE, MPI_INT, ch, tran/SIZE, MPI INT,

MPI_COMM_WORLD);
MPI_Barrier(MPI_ COMM_WORLD);

}

void PrintActiveTransistions() {
int cnt = 0;
std::cout << "\n\nAxkTuBHbIc Tiepexonl: " << std::endl;
for (int1=0; 1 < tran; i++) {
if (ch[i]==1)
std::cout<<i+1<<"";



else
cnt++;
}
fl = true;
if (cnt == tran) {
std::cout << "\nAxkTHBHBIX niepexo10B HeT!" << std::endl;
fl = false;
}
h

void Manually() {

int per;
FindActiveTransistions();
for (int 1= 0; 1 < oper; i++) {
if (rank == ROOT) {
PrintActiveTransistions();
if (1)
break;
else
break;

}

}
MPI_Beast(&per, 1, MPI INT, ROOT, MPI COMM_WORLD);

MPI_Barrier(MPI_ COMM_WORLD);
for (int 1= 0; 1 < cond; 1++) {
Sost[1] -= mx1[i][per];
Sost[i] += mx2[per][i];
}
FindActiveTransistions();
b
b

void Auto() {
int per;
srand(time(NULL));
for (int 1 = 0; 1 < oper; 1++) {
if (rank == ROOT) {
if (11)
break;
while (1) {
per =rand() % tran;
if (ch[per] == 1)
break;



}
MPI_Bcast(&per, 1, MPI_INT, ROOT, MPI COMM_WORLD);

MPI_Barrier(MPI COMM_WORLD);
for (int 1= 0; 1 < cond; i++) {

Sost[1] -= mx1[i][per];

Sost[i] += mx2[per][i];
b

FindActiveTransistions();

cout<<"Enter total number of processes(maximum 20):";
cin>>n;

cout<<"\nEnter Process Burst Time aka DURATION \n";
for(1=0;1<n;i++) { cout<<"P["<<i+1<<"]:";

cin>>bt[i]; } wt[0]=0;

for(i=1;1<n;i++) { wt[1]=0; for(j=0;j<i;j++) wt[i]+=bt[j]; }

cout<<"\nProcess\t\tBurst Time\tWaiting Time\tTurnaround Time";

for(i=0;1<n;i++) { tat[i]=bt[1]+wt[i];
avwt+=wt[1];

avtat+=tat[i]; cout<<"\nP["<<i+]1<<"]"<<"\t\t"<<bt[1]<<"\t\t"<<wit[1]<<"\t\

t"<<tat[i]; }
avwt/=1;
avtat/=i;
PR[9]=-1;
for(time=0;count!=n;time++)
{
smallest=9;
for(i=0;1<n;1++)
{
if(A[i]<=time && PR[i]>PR[smallest] && B[i]>0 )
smallest=i;
h
time+=B[smallest]-1;
B[smallest]=-1;
count++;
end=time+1;
Complete[smallest] = end;
wait [smallest] = end - A[smallest] - X[smallest];
TurnAround[smallest] = end - A[smallest];
b
for(int1=0;1<n;i1++) {
cout<<"Enter arrival time of process "<<i+1<<": ";
cin>>p[i].arrival time;
cout<<"Enter burst time of process "<<i+1<<": ";



cin>>p[i].burst time;

burst remaining[i] = p[i].burst_time;
pli].pid = 1+1;

cout<<endl;

}

sort(p,p+n,comparel );

queue<int> q;
int current_time = 0;

q.push(0);

int completed = 0;

int mark[100];
memset(mark,0,sizeof(mark));
mark[0] = 1;

while(completed !=n) {
1dx = q.front();

q.pop();

if(burst_remaining[idx] == p[idx].burst_time) {
p[idx].start time = max(current time,p[idx].arrival time);
total idle time += p[idx].start_time - current_time;
current_time = p[idx].start_time;

b

if(burst_remaining[idx]-tq > 0) {
burst remaining[idx] -= tq;
current time += tq;

}

else {
current_time += burst_remaining[idx];
burst_remaining[idx] = 0;
completed++;

p[idx].completion_time = current_time;

p[idx].turnaround time = p[idx].completion_time - p[idx].arrival time
p[idx].waiting_time = p[idx].turnaround time - p[idx].burst time;
p[idx].response time = p[idx].start time - p[idx].arrival time;

total turnaround time += p[idx].turnaround time;
total waiting_time += p[idx].waiting_time;
total response time += p[idx].response time;
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for(inti=1;1<n;i++) {
if(burst_remaining[i] > 0 && p[i].arrival time <= current time &&
mark[i] == 0) {
q.push(i);
mark[i] = 1;
b
h
if(burst_remaining[idx] > 0) {
g.push(idx);
b

if(q.empty()) {
for(inti=1;1<n;i++) {
if(burst_remaining[i] > 0) {
q.push(i);
mark[i] = 1;
break;
b
}
b
b

avg turnaround_time = (float) total turnaround time / n;

avg waiting_time = (float) total waiting time / n;

avg _response_time = (float) total response time / n;

cpu_utilisation = ((p[n-1].completion time - total idle time) / (float) p[n-
1].completion time)*100;

throughput = float(n) / (p[n-1].completion time - p[0].arrival time);

sort(p,p+n,compare?2);

cout<<"\n\nAverage Waiting Time:"<<avwt;
cout<<"\nAverage Turnaround Time:"<<avtat;
return 0; }

cout<<p[i].pid<<"\t"<<p[i].arrival time<<"\t"<<p[i].burst time<<"\
t"<<p[i].start_time<<"\t"<<p[i].completion time<<"\t"<<p[i].turnaround time<<"\
t"<<p[i].waiting_time<<"\t"<<p[i].response time<<"\t"<<"\n"<<endl;

b

cout<<"Average Turnaround Time = "<<avg turnaround time<<endl;

cout<<"Average Waiting Time = "<<avg waiting time<<endl;

cout<<"Average Response Time = "<<avg response time<<endl;

cout<<"CPU Utilization = "<<cpu_utilisation<<"%"<<endl;

cout<<"Throughput = "<<throughput<<" process/unit time"<<endl;
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Pucynok 1-Peanm3zanust nporpammel
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3aKI0YEHNE

B xone maGopatopHoit paboThl Oblla OCBOCHA pealin3allusi alrOpUTMOB
TUTAHUPOBAHUS WCIIOJIB30BAHUS PECYPCOB C BBITECHSIONIEH M HE BBITCCHSIIOIICH
MHOT'033JaYHOCTBI0, C aOCONIOTHBIM M OTHOCHUTEIHHBIM TPHUOPUTETOM. Takxke
Obuta  W3yYeHa peanu3als MEXaHU3MOB O€30MaCHOCTH M CHUHXPOHH3AINH
MOTOKOB, a TakKKe€ MEXaHW3MOB MWCKIIOYEHHUS] TYNMHUKOBBIX cuTyaruii. Bce
pe3ynbTaThl pabOTHI IPEICTABICHBI B CKPUHIIIOTAaX, KOTOPBIC MTOKA3bIBAIOT padOTy

pa3pabOTaHHOTO AJITOPUTMA.

CIMCOK HCIIOJIb30BAaHHBIX HCTOYHHKOB

1. Tanen6aywm, 3. CoBpeMeHHBIE OlepalioHHbIe cucTeMbl / J. TaneHOayM,
X. boc. — 4-e u3n. — CIIG. : ITutep, 2018. — 1120 c.

2. Tpoencen, 3. S3bik nporpammupoBanuss C# 7 u mnatdpopmer NET
u .NET Core / 3. Tpoencen, ®@. J[xenuke. — 8-¢ uzn. — CII6. : Ilurep, 2018. —
1328 c.

3. Xapr, /. CucremHoe nporpammupoBanue B cpeae Win32 / JIxk. Xaprt.

—3-e m3a. — M. : Bunesamc, 2005. — 586 c.
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	1. Теоретическая часть
	Известно достаточно большое количество самых различных алгоритмов планирования, предназначенных для достижения разных целей. Рассмотрим некоторые самые распространенные из них.
	Самым простым является алгоритм планирования First-Come, First-Served (FCFS), то есть, кто первым пришел, тот первым и обслуживается. Когда процесс переходит в состояние готовности, то ссылка на его обслуживание перемещается в конец очереди. Выбор очередного процесса для выполнения реализуется из начала очереди с ликвидацией там ссылки на его обслуживание[2]. Очередь такого типа обладает в программировании специальным наименованием, а именно, First In, First Out (FIFO), то есть, первым вошел, первым вышел. Этот алгоритм выбора процесса реализует не вытесняющее планирование. Процесс, который получил в свое распоряжение процессор, может занимать его до момента истечения текущего CPU burst, то есть, промежутка времени непрерывного использования процессора. После этого для исполнения должен быть выбран очередной процесс из начала очереди. Основным достоинством алгоритма FCFS считается легкость его реализации, однако при этом у него имеется и ряд недостатков. Поскольку среднее время ожидания и среднее полное время исполнения для данного алгоритма в значительной степени зависят от порядка местоположения процессов в очереди, то процессы, которые перешли в состояние готовность, затем должны долго ожидать начала своего исполнения. По этой причине алгоритм не следует применять для систем разделения времени.
	Модификацией алгоритма FCFS является алгоритм циклического планирования Round Robin (RR), то есть, это аналог вида детской карусели в США. Данный алгоритм реализуется в режиме вытесняющего планирования. Готовые к выполнению процессы проходят процесс организации в циклы и подвергаются вращению так, чтобы каждый процесс располагался около процессора в течение небольшого фиксированного отрезка времени, как правило, это от десяти до ста миллисекунд. Пока процесс располагается рядом с процессором, он может получить процессор в свое распоряжение и выполняться[1].
	Реализовать данный алгоритм можно так же, как и предыдущий, при помощи организации процессов, которые находятся в состоянии готовность, в виде очереди FIFO. Планировщик должен выбрать для очередного выполнения процесс, который расположен в начале очереди, и установить таймер для генерации прерывания по истечении определенного периода времени. При исполнении процесса возможны следующие варианты: Интервал времени CPU burst меньше или равен длительности необходимого периода времени. В таком случае процесс сам должен освободить процессор до истечения заданного периода времени, а на выполнение подается новый процесс из начала очереди и таймер начинает снова отсчет периода. Интервал времени CPU burst процесса больше выделенного периода времени. В данном случае по истечении выделенного периода времени процесс должен быть прерван таймером и помещен в конец очереди процессов, которые готовы к выполнению, а процессор предоставляется для использования процессу, расположенному в начале очереди[3].
	На производительность алгоритма RR может влиять величина выделенного периода времени. При больших значениях этого периода времени, когда все процессы успевают завершить свой CPU burst до появления прерывания по времени, алгоритм RR переформируется в алгоритм FCFS. При малых величинах выделенного периода времени может возникнуть иллюзия, что любой из n процессов функционирует на собственном виртуальном процессоре, обладающем производительностью примерно 1/n от производительности фактически используемого процессора[1].
	Помимо этого, при частом переключении контекста накладные расходы на выполнение переключений резко понижают производительность системы. Алгоритмы FCFS и RR имеют зависимость от порядка местоположения в очереди процессов, которые готовы к выполнению. Когда короткие задачи располагаются в очереди ближе к ее началу, то общая производительность таких алгоритмов способна существенно возрасти.

	2. Практическая часть
	Листинг программы 1.
	int main()
	double avg=0,tt=0;
	int bt[20],wt[20],tat[20],avwt=0,avtat=0;
	cout<<"Enter total number of processes(maximum 20):";
	cin>>n;
	cout<<"nEnter Process Burst Time aka DURATION n";
	for(i=0;i<n;i++) { cout<<"P["<<i+1<<"]:";
	cin>>bt[i]; } wt[0]=0;
	for(i=1;i<n;i++) { wt[i]=0; for(j=0;j<i;j++) wt[i]+=bt[j]; }
	cout<<"nProcessttBurst TimetWaiting TimetTurnaround Time"; for(i=0;i<n;i++) { tat[i]=bt[i]+wt[i];
	avwt+=wt[i];
	avtat+=tat[i]; cout<<"nP["<<i+1<<"]"<<"tt"<<bt[i]<<"tt"<<wt[i]<<"tt"<<tat[i]; }
	avwt/=i;
	avtat/=i;
	cout<<"nnAverage Waiting Time:"<<avwt;
	cout<<"nAverage Turnaround Time:"<<avtat;
	return 0; }
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